

AVIS DES SOCIÉTÉS

INDICATEURS D'ACTIVITÉ TRIMESTRIELS

TAWASOL GROUPE HOLDING

Siège Social : 20, Rue des entrepreneurs Zone Industrielle Charguia II - Tunis

La société Tawasol Groupe Holding publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2ème trimestre 2019.

Indicateurs d'activité de la société Tawasol Groupe Holding relatifs au 2ème trimestre de l'année 2019

Chiffres consolidés (en milliers DT)	Performances du 2ème Tr 2019		Variation	Cumul de la période allant du 1er Janvier au 30 Juin		Variation	Performance annuelle
Désignation	T2-2019	T2-2018	en%	2019	2018	en%	Année 2018
Revenus	24 647	20 454	21%	52 051	42 435	23%	83 055
Réseau de télécommunication	5 067	6 815	-26%	9 812	12 028	-18%	23 966
Local	2 475	3 925	-37%	4 830	6 404	-25%	14 793
Algérie	189	923	-79%	404	1 944	-79%	3 905
Export Afrique	2 403	1 967	22%	4 578	3 680	24%	5 268
Promotion	2 525	-	-	7 081	-	-	-
Réseau d'infrastructure	8 432	4 878	73%	16 925	9 066	87%	21 964
Industrie (1)	8 624	8 761	-2%	18 233	21 341	-15%	37 125
Local	8 624	8 761	-2%	18 233	21 341	-15%	35 691
Export	-	-	-	-	-	-	1 434
Production	22 134	20 778	7%	51 184	43 611	17%	85 850
Investissements	260	562	-54%	544	1 315	-59%	2 316
Investissements corporels	260	182	43%	544	935	-42%	1 936
Investissements financiers	-	380	-	-	380	-100%	380
Structure de l'endettement				88 868	85 296	4%	88 709
Endettement à long et Moyen Terme				17 269	26 684	-35%	20 271
Dont promotion immobilière				4 826	9 827	-51%	6 400
Endettement à Court Terme				71 598	58 612	22%	68 438
Dont promotion immobilière				19 104	9 462	102%	14 579

Source: Information comptable et de gestion.

1) les indicateurs relatifs à l'année 2018, sont conformes aux indicateurs d'activité au 31/12/2018, tels que arrêtés par l'information comptable provisoire et de gestion

Les revenus consolidés de Tawasol Groupe Holding au 30 Juin 2019 sont de 52 MDT contre 42.4 MDT réalisés au cours de la même période en 2018, enregistrant ainsi une croissance de 23%.

L'activité des six premiers mois de l'année 2019, a été marquée par les faits suivants :

1. Le pôle réseau de télécommunication :

Le pôle continue de consolider sa stratégie de présence sur le marché Africain dans l'activité de réseau de télécommunication en harmonie avec sa stratégie qui compense le repli observé sur la filiale Algérie (où la visibilité reste, cependant très réduite avec des variabilités des événements que le pays subit et ce, malgré la bonne santé des grands donneurs d'ordre) et le ralentissement du marché Tunisien sur l'activité réseau GSM et fibre Optique.

Le pôle affiche un repli de 18% de son chiffre d'affaire au premier semestre pour atteindre 9.812 MTND comparativement à 12.028 MTND à la même période de l'année 2018.

2. Le pôle Réseau d'Infrastructure

Le 2ème Trimestre 2019 confirme la meilleure orientation des perspectives de croissance du pôle Réseau d'Infrastructure, opérant dans l'activité VRD et Pipeline- Gaz, avec un taux de remplissage de commande assez confortable pour l'année 2019-2020. Les réalisations du pôle ont enregistré au cours de 1^{er} semestre 2019 une progression 87% passant de 9.066 MDT au 30 juin 2018 à 16.925 MDT au 30 juin 2019.

3. Le pôle Industrie

Opérant principalement dans le secteur d'extrusion de profilé d'aluminium, par le biais de la marque PALMA, le chiffre d'affaires du pôle s'est maintenu au deuxième trimestre de 2019 pour atteindre 8.624 MTND comparativement à 8.761 MTND à la même période de l'année 2018.

Le pôle continue à consolider sa part de marché et le deuxième semestre est attendu plus favorable par la mise en place des objectifs d'efficacité opérationnelle.

4. Le pôle immobilier

Les anticipations pour ce pôle sont bien orientées avec des prévisions de vente conformes au planing élaboré. Le deuxième trimestre 2019 a été marqué par une concrétisation des ventes des projets Jnaynet Montfleury et Villa 38 à hauteur de 2.525 MTND.

Les taux de vente des deux projets s'établissent au 30 Juin à 67% (124 parmi 184) et 71% (27 parmi 38) respectivement pour Jnaynet Monfleury et Villas 38.

5. Analyse de l'endettement net consolidé

Le total endettement net consolidé du groupe est de 88.7 MDT au 30 juin 2019, contre 88.9 MDT au 31 décembre 2018, enregistrant ainsi un maintien des engagements du groupe au même niveau.

i. Endettement à Long et Moyen Terme :

L'endettement à Moyen et Long Termes s'élève au 30 juin 2019 à 17.269 MTND contre 20.271 MDT enregistré au 31 décembre 2018, soit une baisse de 35% témoignant d'un grand effort de remboursement effectué au cours de l'année 2019.

ii. Endettement à Court Terme :

L'endettement à Court Terme net des placements bancaires se situe au 30 juin 2019 à 71.598 MDT, constitué à hauteur de 19.104MDT par des crédits de préfinancement immobiliers. Le remboursement intégral des dettes à Court Terme relatives aux projets de promotion immobilière en cours de développement sera assuré au cours des années 2019-2020.